uepusd rsdwial 9] sued g
uladas Jejje g1 onb g tuog jEi3s BJ33 lONb ¢ 7|

N2 |I,nblonb ‘sjgey sos opodws jusieae INb sinsjon

SOp NUSA 3B |I J_mcm_.mn 9S 2J3/ew Uos anb sdws)] 3|
suep anb [0l ne JIp 32 ‘assolled np eyroadde,s 1eyD

3| ‘ad31All ] 9p sinbiew aianed 3| jleannsa uo,nb juep

]

-U3d "seqelen) ap sinbdew 3] iN3ISUO[ 2P SIN0J8S ne

21IA JBj|e uo,nb sspieb ses e euuopdo || Ue1qib np sioy

i ES

2p jue} 9yodde jeae In| Inb j1BYD B JUBRSSIEULOIAD

}2 ‘s4o1Mo0d e] B 2191 B| JW (04 ®] WD 2D VY

«j210U 3s Inb seqeded ap sinb
-IBW 3| JN3ISUO BJIOA ‘SIN023S Ne ‘Sinodas ny»

: 22J0J) BS 21N0) 9P 42D B W 3s jeyd

~

3] 1@ Uossed e jula 104 3] ‘Jeubieq 25 |,nb ,sdwa] 3|

iy

sueq ";U0Q 1BJSS |22 10Nb B JIOARS SUBRS ‘}R|[19SUOD

IN| jeyd uos anb 20 I seqeie) 3p Sinbiew 37




Ll

(XNEj B)) 1IN0 UN I8AR 8gJay,| Zzadnod (1zayaney g
JueAap Jijed (sjueasp s Jid 2
jelosd julessaq L

3] dnaIsuo|y e JuanJedde zayoney snoA snb 2ud af anb

i0J NE S21IP 3U SNOA IS ‘.zayoney Inb mcmm‘ sauuog»
:3ip Jn3[ |1 “2ad un jusieyoney Inb suesAed

sop 9.3uooual jueAe 19 ‘;saueAdp sof Jud lissnad e

11eSUDWILLOD ;USSP UOS Snb JI0A 3P 1B JRYD 37

"J0ob uos g 1946 uos LA

'SN|{2 213} JUSIBUUOD IN) 1 BUIUE SULOG BS JUBIBAI[DY G
"SJUBWIIAWOI XNBIGUIOU 3P :S3$S3URI 3|1 i

U3ydiays iaisny g

‘SJUBLU3IBA S35 2p

12dn230,5 ap seabieys ssuuosiad 9goi-apieb es ap siad0 *2
. (84D 91 121) unbod 2) sjoup 81

‘speuswo.id e} ap 30y 11,nb 18 ‘aossolied
UOS SUEP JRjuouwi |,nb 1njnoA 104 27 *21j04 g B 95na.
-NOWie Juirap us 8jj3,nb ‘saupual nad un 12 ‘Xnanj
-29dsau 1404 spieBal s1043 NO xnsp 238( sed 1na In| su
seqele) 9p sinbiew 8] 18 ‘4246 uos 2 1I0J BANOI] 3] 104
np 3y ej ‘(duuosiad es ap ey usiq 32 ‘neaq jie1D |1
D) suiWw SuUUO0Q BS JURRAR|S] I1DUUOCP IN| 9P JBUBA
uo,nb sjqey xneaq s$s] awWwWod 19 ‘,sassaued 3w
H} [N} 104 97 "seqese) op sinbuew 3| inaisuopy Jnod
sHgey xnesq snid sas ap un eJLDND Us|e,p ,3q0.
-2p4deb es ap s8I0 xXne 1Q}ISsNe euUOpLO |04 37

‘odi8id 955046 2un snos sayoed

HBAR S3| 13]04p 8] 180404 S BIN0) AP UINS[OA NE LD




SlOZ 'SIsUSWRM, WIa0 sUc)P3 G

=y i

FAA
..\,.lamzﬁé_‘mw_ i

‘'SeqeJe]) ap sinbJew np piebs,| g assszund e[ ap
$JUBWIUIS S3| JUSNDIPUL [ND 81X8] NP SIUBW|D SI] BAJ|BY

¢ sapteb s3s e 10 3] suuCpIony P

£ 101 Ne JRYD 3 211042 18] 3N *2

¢18YD NP 21/ 3| 8418} JI0p BnQ 'Y

£ BI3IALL B 8P picg ne Jauawodd as us(|e,p ji-}-2333l0o4d 101 3] IND J3AY "B

"9SeIYd 3UN JURSIRY U3 SIJUBAINS SUOIIS3Nb Xne spuoday

(91-g "d) apeAOU BSSNB B 13IX3] NP 8143AN0I(

:a1eQ

jwoualg - TWON




RES MOTS EN FAMILLES

Trouve des mots de la méme familie et place-les dans la grille.
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@ Date :

02

Tirobot vend ses pains au marche. Combien gagnera-t-il il vend 9 pains aux noix ?

OBt oo e '
Cotiibien Rohotine paiera-t-elle si elle achite 4 pains de campagne, 2 pains aux noix
et 3 pains aux olives ?
ol oo e
il

Si Robotine Wi donne 1 billet de 20 euros et 1 billet de 10 euros, combien Tirobot ui rendvra

de monnaie ?




1. Trace 2 lignes qui 2. Pique.  lon 3. Ce cercle coupe 4, Pique ton
se coupenl. Marque compas sur ce les 2 lignes en 4  compas sur un des

un point la ol ellesse  point.  Trace un  poinfs indiqués en  points rouges.
croisent. grand cercle. rouge. Trace un arc de
cercle.

5. Pique fon compas 6. De la méme 7. Trace le dernier 8. La pervenche esf
sur un aulre point  fagon, dessine un  arc de cercle en  lerminée. Il ne reste

rouge, frace un nouvel arc de  suivantieschéma. plus qu'a mettre les
aufre arc de cercle.  cercle. couleurs !
. , ; Do f" ERE S
Vasiamte . ¥ PSS
4 , L y
[U peux aussi trouver les 12 points N .

dune horloge comme cecl




